

\* 3 ИЮЛ. 38

Москва

Газета №

## КОЛЛЕКТИВ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА ВЕРНУЛСЯ ИЗ ЛЕНИНГРАДА

В Москву вернулся творческий коллектив Московского ордена Ленина Художественного Академического театра СССР им. Горького, который более месяца выступал с огромным успехом в Ленинграде.

Во время гастролей Художественный театр показал свои лучшие постановки. Ленинградцы увидели пьесы: «На дне», «Враги», «Анна Каренина», «Любовь Яровая», «Земля» и др. В Выборгском и Кировском домах культуры было дано 90 спектаклей, на которых присутствовало до 200.000 зрителей. Кроме того, 15 спектаклей было устроено специально для бойцов и командиров Ленинградского гарнизона, а также для моряков Краснознаменного Балтийского Флота.

Гастрольная поездка явилась своеобразным творческим отчетом Художественного театра в связи с исполняющимся в октябре этого года его 40-летием.

К юбилейной дате театр готовит два новых спектакля. Постановку комедии Грибоедова «Горе от ума» осуществляет народный артист СССР В. И. Немирович-Данченко, вместе с которым работает режиссер — заслуженная артистка РСФСР Е. С. Телешева. Пьесу Горького «Достигаев и другие» ставит народный артист СССР Л. М. Леонидов, вместе с которым работает режиссер И. М. Раевский.

К юбилейным дням в свет выйдет книга «40 лет Художественного театра». Это издание, в которое включаются многочисленные документы и иллюстрации, даст полное представление о всем пути Художественного театра. С творческой деятельностью театра советскую общественность познакомит также выставка, которая готовится к 40-летию театра. (ТАСС).